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(التمرین الأول )ن6:
:في كل حالة مما یليمع التعلیل الصحیحة إن وجدت قضایاأو الالقضیةإختر 

f(x)إذا كان )1 = √3 + g(x)و ݔ = x – :فإن3
(1)(fog)/أ = (1)(fog)/ب1 = .غیر معرف(1)(fog)/ج1–

2(f وgن على مجال ان متناقصتادالتI،نإذ:
Iمتزایدة علىfog/جIرتیبة على fog/ب                      Iمتناقصة على  fog/أ

:فإن Rمن  xتقبلان الاشتقاق عند gو fالدالتانإذا كانت)3
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4/f معرفة على دالةR بـ :f(x) = x3 + :النقطةإذنتمثیلھا البیاني في مستو منسوب إلى معلم، (Cf)و1
.لا یقبل مركز تناظر(Cf)/ج(Cf)مركز تناظر A(0,1)/ب(Cf)مركز تناظر O(0,0)/أ

(ثانيالتمرین ال )ن6:
متین لصاحبي المعدلین الأول والثاني في نتائج الفصل الأول، الجائزة بجائزتین قیّ وھمأبھمتحفیزا لأبنائھ على الدراسة وعد

.4، فاتح3، ھند2، خیرة1وىمر: إلكتروني، نشیر إلى الأبناء بـالأولى حاسوب والجائزة الثانیة لوح 
.أذكر كل الإمكانیات المتوقعة/1
.لا تفوز الإناث بالحاسوب:B.أو خیرة بالحاسوبوىتفوز مر:A:نعتبر الحوادث التالیة/2

.A ،B ،Bഥأحسب احتمال كل من 
.الفائزَینقْمَيْ رمجموعالذي یرفق بكل إمكانیة مما سبق Xائي نعتبر المتغیر العشو/3
.في جدولXقانون احتمال المتغیر فْ عرِّ -أ
  .                 P(X≥5)إستنتج -ب
.لقانون احتمال ھذا المتغیر العشوائيمل الریاضیاتي أحسب الأ-ج

(لثثاالتمرین ال )ن8:
f(x)بـ  *Rعلى  المعرفةfالتمثیل البیاني للدالة (Cf)المستوي منسوب إلى معلم متعامد، و =

௫మାଵ

ଶ௫
.

.fبواسطة 1وابحث عن سوابق ،f(1)،f(2)،f(3)،f(4)أحسب /1
.متناظر بالنسبة إلى مبدإ المعلم(Cf)أثبت أن /2
.وشكل جدول تغیراتھاf شتقإ/3
.یقبل مماسین معامل توجیھ كل منھما معدوم(Cf)أثبت أن /4

لـ  قیمة مقربةستنتج إ/5
(ଵ,ଵ)మାଵ

ଶ(ଵ,ଵ)
.

  .]0,∞–[، ثم على المجال ]∞+,0[على المجال (Cf)إقترح رسْمَ /6
|f(x)|حل بیانیا  /7 = 2 … (1).
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أساتذة المادةعن  –بالتوفیــق 



ة ع تجنیثا2019/2020-اضیاتیَ في الرّ الفصل الأول اختبارتصحیح وتنقیط سیدي عیسى-بن مسروق محمدثانویة 

(التمرین الأول 4×ن1,5)ن6:
+૜√إذا كان )1 (࢞ =x(f 3و–x) =xg(فإن:

(fog)(1) = f(g(1)) = f(–2) = √3 − 2 = 1.
صحیحة/أ

2(f وgعلى مجال دالتان متناقصتانIإذن ،:
fogمتزایدة علىI فھي رتیبة علىI.صحیحتان/جو/ب

:فإن Rمن  xعند  تقبلان الاشتقاقgو fإذا كانت )3
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  .g(x) ≠ 0بشرط

  خطأ كلھا

4/f دالة معرفة علىR 3 1 +: بـx) =x(fو)f(C تمثیلھا
:نجد Rمن  xمن أجل كل :البیاني في مستو منسوب إلى معلم

f(2×0 – x) = f(–x) = (–x)3 + 1 = –x3 + 1
= –x3 + 2 – 1 = 2 – x3 – 1
= 2 – (x3 – 1)

f(2×0 – x) = 2×1 – f(x)
صحیحة/ب.(Cf)مركز تناظر A(0,1)إذن 

(التمرین الثاني )ن6:
ن1:ذكر كل الإمكانیات/1

.الحاسوب=والعشراتاللوح الإلكتروني، =الآحاد
 {12,13,14,21,23,24,31,32,34,41,42,43} = Ω  

2/A:أو خیرة بالحاسوبوىتفوز مر.B:لا تفوز الإناث بالحاسوب

3×نA ،B ،۰ഥ:0,75ب احتمال احس 
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(التمرین الثالث f(x)بـ  *Rعلى  fتمثیل  (Cf))ن8: =
௫మାଵ

ଶ௫
.

4×نf،(2)f،(3)f،(4)f:0,5(1)ب احس/ 1

1=(1)f
ହ
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(حل المعادلة ب :1سوابق = 1x(f   1 =نجد x،
ن1.0,5ھيواحدة سابقة 1لـ  

:فردیةfأنأي:مبدإالمتناظر بالنسبة إلى f(C(ت أن اثبإ/2
:ونجد*Rمن  x–، إذن *Rمن  xلیكن 

f(–x) =
(ି௫)మାଵ

ଶ(ି௫)
=

௫మାଵ

ିଶ௫
= –

௫మାଵ

ଶ௫
= – f(x)

ن1المعلممبدإإلى بالنسبة متناظرf(C(فردیة، ومنھ fإذن 

ن1+ن0,5:اوجدول تغیراتھfاقإشتق/3
  :نجد ]0,∞–[، ]∞+,0[على كل من المجالین 

ଶ௫(ଶ௫)ି൫௫మାଵ൯×ଶ

(ଶ௫)మ
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:انمعدومیھماتوجیھیقبل مماسین معاملاf(C(ت أن اثبإ/4
fمعناهمعامل توجیھ المماس معدوم '(x) = 0

x(أي  = xأو 1 =   نعم ،)1–
)f(Cن0,5معدوممنھما كل توجیھ معامل مماسینیقبل

ج قیمة مقربة لـ استنتإ/5
(૚,૚)૛ା૚

૛×૚,૚
:

:حیثgھو الدالة 1بجوار fأحسن تقریب تآلفي لـ 
g(x) = f '(1)(x – 1) + f(1) = 0(x – 1) + أي1

) = 1xg(1 ≈ (1,1): ومنھf1: أي ≈ 
(ଵ,ଵ)మାଵ

ଶ×ଵ,ଵ
ن0,5

ن1:[–]0,∞، ثم على ]∞+,0[على  f(C(مَ رسْ ح اإقتر/6

|(حل بیانیا  /7 = 2 … (1)x(f|:
f(x)(  تكافئ (1)  = f(x)أو 2 = فلھا أربعة حلول ھي )2–

ن1.–3,4و –0,4و 0,4و 3,4بالتقریب 
عن الأستاذ دھیمي نورالدین

1/1ص 



الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة
سیدي عیسى-بن مسروق محمدالتربیة الوطنیة                                                                           ثانویةوزارة 

2019/2020:إمتحان الفصل الأول                                                                                        السنة الدراسیة
جذع المشترك العلميثانوي                                                                                       الولىالسنة الأ:المستوى
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  سا 02                                                                                   الرّیاَضیات                       :اختبار في مادّة
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(التمرین الأول )ن6:
:في كل حالة مما یليمع التعلیل الصحیحة إن وجدت قضایاأو الالقضیةإختر 

x|: ققیحxإذا كان العدد الحقیقي /1 + 4| < :فإن6
4–)أ < x <     x ≤ 2 ≥ 10 – )ج                            x ≤ 6 ≥ 4) ب6–

Aإذا كان  /2 = |√3 – 1| + |2 – 2√3| – 3ට൫1 − √3൯
ଶ

:فإن

A)أ = √3 – A)ب1 = 1 – A)ج3√ = 2√3 –2

Jو  ]∞+,I = [0إذا كان  /3 = :فإن]5,5–[
  ]0,5[ = I∩J  )ج                         I∩J = [0,5])  ب                          ]I∩J = [0,5)   أ

xإذا كان  /4 = yو 0,1443 = :ھيxyفإن رتبة مقدار الجداء 103×14
103×2)ج14,43×14)ب2000)أ

:فإن1أكبر أو یساوي xإذا كان العدد الحقیقي /5
1))أ – 5x)2 ≤ –16                     1))ب – 5x)2 ≥16                      1))ج – 5x)2 ≥ –16  

(ثانيالتمرین ال )ن6:

  . [AB]منتصف  Cم ، وعلِّ –4، 2اللتین فاصلتاھما على التوالي ھما A ،Bم النقطتین ثم علِّ  مرفقأنقل الشكل ال/1
(المعادلتین والمتراجحة التالیة Rحل في / 2 )یمكن الاعتماد على شكل جواب السؤال السابق:
)1... (3=|2–x|)2... (6=|2–x|+|4+x|)3... (|2–x |≤ |4  +x|

(لثثاالتمرین ال )ن8:
   ]∞+,3–]معرفتان على gو fالدالتان 

، إعتمادا بتمثیلیھما البیانیین في الشكل المرفق
:مما یليعلیھ جد كلا 

.g(1)وf(0) ،f(1) ،g(0)صورال/1
.gبواسطة –1سوابق /2
.gجدول تغیرات /3
f(x)إشارة /4 – g(x) من أجلx  3–]من,+∞[.  
f(x)حلول المعادلة /5 = 0 … ومجموعة(1)

g(x) ≤ f(x)حلول المتراجحة  … (2).
  .]∞+,3–]على  gالقیم الحدیة للدالة /6
.رتیبة علیھgمجالا تكون فیھ /7
.تین الدالتینھالدالة الزوجیة من بین/8

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

1/1ص 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ة المادةذأساتعن  –بالتوفیــق 



أولى ج م ع2019/2020-اضیاتیَ في الرّ الفصل الأول اختبارتصحیح وتنقیط یسىع یديس ثانویة بن مسروق محمد

(التمرین الأول )ن6:
+:یحققxإذا كان العدد الحقیقي /1 4| < 6x|فإن:

+ 4 < 6x6 >أي –> 2x10 ن1صحیحة)جومنھ –>

−ට൫૚إذا كان  /2 √૜൯
૛

3–|√૜2–1| + |2–√૜A = |

A:فإن = √3 – 1 + 2√3 – 2 – 3|1 – :أي|3√

1)–√33(–3–√3A = A:أي3 ن1,5 خطأ كلھا0=

J–]5,5و  ]∞+,I = [0إذا كان  /3 = ]I∩J = [0,5: فإن[
ن1صحیحة)أ

=إذا كان  /4 0,1443x 3وy = :فإن10×14
xy = 0,1443×14×103 = إذن ر تبة 103×2,0202

ن1,5صحیحتان)جو)أ، ومنھ 2000ھي yxمقدار 

إذن–x5  ≥–5: فإنx ≤1إذا كان العدد الحقیقي /5
1 – 5x ≤ –4     1)إذن – 5x)2 ≥16  

ن1صحیحتان)جو)بومنھ  

(التمرین الثالث    ]∞+,3–]معرفتان على gو f)ن8:

4×نg(1):0,5وf ،(1)f ،g(0)(0)الصور /1

0=(0)f1=(1)f3=g(0)1=g(1).

ن0,5–3ھيواحدة سابقة لھ–g:1بواسطة –1سوابق /2

نg:1جدول تغیرات /3

∞        +         2,2                0                3–x
3

–0,51–
g

ن1:]–3]∞+,من  xمن أجل xg(–)x(f(إشارة /4

،]∞+,1] ،]–3;–[1,2المجالین من كل على موجبة  
.]–[1;1,2المجال على سالبة و

(حلول المعادلة /5 = 0 … (1)x(f:
ن00,5ھوواحد حل لھا

(مجموعة حلول  … (2)x(f) ≤ xg(:
ن3–[.1;–[U1,2]∞+,1]  ھي)2(حلول مجموعة  

ن1:]–3]∞+,على  gالقیم الحدیة لـ /6
لا تقبل قیمة حدیة كبرى

xمن أجل –1لھا قیمة حدیة صغرى ھي  = –3،
xمن أجل 0,5–لھا قیمة حدیة صغرى محلیة ھي  = 2,2.

xمن أجل 3لھا قیمة حدیة كبرى محلیة ھي  = 0.

ن0,5  . ]–[3,0 مثلا   :رتیبة علیھgتكون مجال/7

ن0,5:شفعیة الدالتین/8
لیستا زوجیتین ولا فردیتین لأن مجموعة تعریفیھما لیست 

.متناظرة بالنسبة للصفر 
عن الأستاذ دھیمي نورالدین

(التمرین الثاني )ن6:
نC:1,5و–4، 2فاصلتاھما A ،Bنقل الشكل وتعلیم /1

نx|:1,5 – 2|=  3) ... 1(حل / 2

-1و5ھما R في حلان )1(لـ إذن )3xd = (2,تعني ) 1(

نx|+|4+x|:1,5 – 2|=  6) ... 2(حل 
d(x,–4)معناه )2( + d(x,2) = 6

.]–[4,2ھي R في )2( حلول مجموعة إذن 

نx |≤ |4  +x|:1,5 – 2|) ... 3(حل 
d(x,–4) ≤ d(x,2)معناه )3(

.[–∞,–1[ ھي R في )3( حلول مجموعة إذن 

1/1ص 



2019/2020:السنة الدراسیة3، 1عتج2 لـ 1للفصل 2الفرض المحروسسیدي عیسى-بن مسروق محمدثانویة 
ساعة واحدة:م                                                                                         المدة11/2019/....ھـ الموافق لـ 30/1441/...........یوم 

(التمرین الأول على منصبین، منصب رئاسة الجمھوریة ومنصب رئاسة الوزراء في C1 ،C2 ،C3 ،C4 ،C5مترشحین )5(یتنافس خمسة )ن9:
.أذكر كل الإمكانیات المتوقعة/1.إنتخابات، المترشحون لھم نفس الحظوظ

.A ،B ،Aഥسب احتمال كل من أح.بأحد المنصبینC1 ،C2یفوز أحد المترشحَین :B.بأحد المنصبینC1یفوز :A:نعتبر الحوادث التالیة/2
.الذي یرفق بكل إمكانیة مما سبق مجموع رقمي الفائزینXنعتبر المتغیر العشوائي /3
.Xأحسب الأمل الریاضیاتي لقانون احتمال المتغیر -ج.P(X<5)إستنتج -ب.في جدولXعرف قانون احتمال -أ

f(x)بـ  *Rالمعرفة على fالتمثیل البیاني للدالة (Cf)المستوي منسوب إلى معلم متعامد، و)ن11(:التمرین الثاني =
௫మିଵ

ଶ௫
.

.ل جدول تغیراتھاوشكّ fتغیر اتجاه أدرس /3.(Cf)أثبت أن مبدأ المعلم ھو مركز تناظر /f(1) ،f(2)،f(3)،f(4).2أحسب /1
.1بجوار fاستنتج أحسن تقریب تآلفي لـ /1.5الذي معامل توجیھ ھو (Cf)مماس (T)أكتب معادلة لـ  ]∞+,0[على المجال /4
f(x)حل بیانیا  /R.7واستنتج رسمھ على كل  ]∞+,0[على المجال (Cf)، ثم ارسم (T)أرسم /6 = –2 … (1).

عن الأستاذ دھیـ نورالدین ــمي –بالتوفیــق 

  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ

2019/2020:السنة الدراسیة1ج م ع1لـ 1للفصل 2الفرض المحروسسیدي عیسى-بن مسروق محمدثانویة 
ساعة واحدة:م                                                                                         المدة11/2019/....ھـ الموافق لـ 30/1441/...........یوم 

(التمرین الأول ):یمكن الاستعانة بمعلم خطي(كلا مما یلي  Rحل في   )ن7:

)1... (4=|1–x|)2... (4=|3+x|+|1–x|)3... (ඥ(ݔ− 1)ଶ = 4
(التمرین الثاني )ن13:

f(x):  بـ R معرفتان علىgو fالدالتان  = x2  وg(x) = 2x. ولیكن(Cf) و(Cg)تمثیلیھما البیانیین في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد.
:أكمل الجدول التالي/1
.fبواسطة 9سوابق جد / 2
f(x)أثبت أن /3 – g(x) = x(x – 2).
f(x)، أدرس إشارة الفرق[0,2]من المجال xلیكن /4 – g(x)وفسّر ذلك بیانیا ،.
زوجیتان؟ أو فردیتان؟f ،gھل الدالتان /g.7وfشكل جدولي تغیرات /6.(Cf)و(Cg)أرسم /5
x2 ≥ 2xإستنتج من الرسم حلول المتراجحة /8 … عن الأستاذ دھیـ نورالدین ــمي–بالتوفیــق .(4)

  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ

2019/2020:السنة الدراسیة1،3 عتج2 لثانياالفرض المنزليسیدي عیسى-بن مسروق محمدثانویة 
ھـ13/03/1441الموافق لـ م10/11/2019یعاد یوم الأحد ھـ 06/03/1441الموافق لـ م 03/11/2019یعطى یوم الأحد 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

f(x):على الترتیب بـ*R،Rعلى  f ،gنعرف الدالتین = x2 – 2x  وg(x) =
௫ିଶ

௫
في ن على التوالي یالبیانیھمایتمثیلCf(،(Cg)(ولیكن .

       .متعامد المستوي المنسوب إلى معلم
x3حل للمعادلة 2تأكد أن /1 – 2x2 – x + 2 = .fبواسطة  1–،1،2أحسب صور/R.2ثم حلھا في (1)...0
.(Cg)و)Cf(أدرس الوضع النسبي لـ /f.4بواسطة 0إبحث عن سوابق /3
x :(∆)برھن أن المستقیم /5 = .(Cg)مركز تناظر لـ D(0,1)، وأن النقطة (Cf)محور تناظر لـ 1
.2عند النقطة التي فاصلتھا (Cf)مماس (T)أكتب معادلة دیكارتیة لـ /7.، وشكل جدولي تغیراتھماgوfإشتق كلا من /6
مي نورالدینعن الأستاذ دھی–بالتوفیــق .(Cf)و (T)أرسم /2.9بحوار fإستنتج أحسن تقریب تآلفي لـ /8

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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2019/2020:السنة الدراسیة1ع1 ـللثاني االفرض المنزليسیدي عیسى-بن مسروق محمدثانویة 
ھـ13/03/1441م الموافق لـ 10/11/2019ھـ                               یعاد یوم الأحد 06/03/1441م الموافق لـ 03/11/2019م الأحد یعطى یو
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أحسب كلا من /1
ଶషయ

ହయ
 ،

ହషమ

ଶమ
 ، ،

ହమ

ଶషమ
 ، ،

ଶయ

ହషయ
 ، ،

ଶఱ(ଷమ)ఱ

ସమ×଺
 ،ඥ8 + √15 × ඥ8 − √15.

.باستخدام التحلیل الأوليppcm(2020,1440)و pgcd(2020,1440)أولي أم لا؟ ثم احسب 101تحقق أن /2
3/x عدد حقیقي یحققd(2x;x2) = .إلى المسافةdحیث یرمز 1

a)أنشر وبسط العبارة -أ – 1)2 – .xجد كل القیم الممكنة لـ -ب.2
4/f دالة معرفة علىRبتمثیلھا البیاني المرفق:
.0وسوابق 1–، 0إستنتج كلا من صورتي -أ
f(x):(xحدد من بین العبارات التالیة -ب – 1)2 – 2   ،x2 + 2x – 3   ،x2 – 4.
عن الأستاذ دھیمي نورالدین–بالتوفیــق .3–سوابق -ب/4أحسب اعتمادا على جواب السؤال-ج
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2101–2–x
f(x)
g(x)


